



Верх - Нейвинская ШКОЛА ГАРМОНИИ



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

• Благодарственное письмо
стр. 2

• С прекрасной датой юбилея!
стр. 3

• Раннее развитие детей
• Уголок безопасности
стр. 4

• Какой будет школа будущего
• Уголок безопасности
стр. 5

• Творческий триумф
стр. 6

• Мастер - класс «ложкарей»
• Прием на новый учебный год
стр. 7

• Мастер - класс «Букет для мамы»
• Уголок безопасности
стр. 8

Дорогие женщины!

*Примите самые искренние поздравления с первым весенним праздником - **Международным женским днем!** 8 марта – праздник женственности, красоты и любви, поэтому очень символично, что именно он открывает весну!*

Вы вдохновляете, очаровываете, дарите жизнь и наполняете будни яркими красками. Многие успехи и достижения нашей школы стали возможны именно благодаря вашему созидательному труду.

Спасибо вам за ваши прекрасные улыбки, за заботу, терпение и стойкость, за то, что в любых обстоятельствах вы всегда остаетесь красивыми, добрыми, чуткими.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, любви, чудесного праздничного настроения.

Пусть рядом с вами всегда будут надежные и любящие мужчины, а цветущая весна навсегда поселится в ваших сердцах!

Директор МАУ ДО «ДШИ» О. П. Епифанова



Поздравляем коллектив Детской школы искусств!

По итогам проведения в 2020 году независимой оценки качества оказания услуг образовательными учреждениями, проводимой Министерством образования и молодежной политики Свердловской области, Детская школа искусств городского округа Верх-Нейвинский награждена Благодарственным письмом Министра образования и молодежной политики Свердловской области Ю.И. Биктуганова.



ПРАВИТЕЛЬСТВО
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Мальшева ул., д. 33, Екатеринбург, 620075
тел. (факс) (343) 312-00-04 (многоканальный)
E-mail: info.minobraz@egov66.ru, http://mizobraz.egov66.ru

22.12.2020 № 0201-02/4802
На № _____ от _____

Педагогическому коллективу
Муниципального автономного
учреждения дополнительного
образования «Детская школа
искусств»

ул. Ленина, д. 17,
п.г.т. Верх-Нейвинский, Невьянский
район, Свердловская область, 624170

О выражении благодарности
по итогам проведения в 2020 году
независимой оценки качества

Уважаемые коллеги!

Процедура проведения независимой оценки качества условий оказания услуг образовательными организациями широко вошла в практику системы образования, сегодня это реальная возможность для системы и для граждан улучшить работу образовательных организаций.

Участие в независимой оценке качества условий оказания услуг образовательными организациями обеспечивает общественности возможность создать «обратную связь», а образовательной организации – публично представить результаты своей работы и с учетом мнения граждан начать работу над выявленными проблемами. В целом по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг определяются точки роста и перспективы развития для каждого учреждения, реализующего образовательные программы.

Принципиально важно обеспечить достоверность и объективность полученных данных, подлинную независимость оценки, и вам это удалось.

Лидирующее место вашей образовательной организации по итогам проведения в 2020 году независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности свидетельствует о ее открытости, комфортности и доступности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность, высоком профессионализме, доброжелательности и вежливости работников.

Благодарю вас за эффективную деятельность, за то, что вы способствуете повышению качества работы системы образования Свердловской области!

Министр

 Ю.И. Биктуганов

С прекрасной датой Юбилея!

20 января 2021 года свой юбилейный день рождения отметил **Фурса Анатолий Александрович** – преподаватель высшей квалификационной категории по дисциплинам скульптура, лепка.

Профессия педагога требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества, и радуется то, что, несмотря на сложности и трудности, находятся люди, которые выбирают для себя в этой жизни труд преподавателя.

Анатолий Александрович посвящает своей любимой профессии вот уже 35 лет, применяет свои способности и талант в том деле, которое ближе всего к сердцу.

Высокопрофессиональный, грамотный преподаватель, постоянно ищущий новые формы работы. На своих уроках использует индивидуальный подход к обучению, что позволяет точно определить перспективы развития каждого учащегося.

Древняя мудрость гласит «*Велик тот учитель, который исполняет дело, чему учит, владеет всеми секретами своей профессии, потому что добросовестно и успешно проходит все ее ступени.*».

Анатолий Александрович и его ученики активно принимают участие в выставочной деятельности школы, городского округа Верх-Нейвинска, Свердловской области, а также в Международных и Всероссийских конкурсах - выставках. Ежегодно учащиеся становятся **Лауреатами I, II, III степени.**

За многолетний плодотворный труд, высокий профессионализм и большой вклад в художественное образование Свердловской области **Фурса Анатолий Александрович** награжден почетными грамотами главы городского округа Верх-Нейвинский, Управляющего Горнозаводским округом, администрацией МАУ ДО «ДШИ» и др.

Коллектив детской школы искусств, учащиеся, родители поздравляют с юбилеем Анатолия Александровича и желают ему здоровья, счастья, бодрости, множества творческих идей, вдохновения, неиссякаемого оптимизма, благополучия и новых успехов в творчестве!

А.А. Соснина,
преподаватель





РАЗВИТИЕ ДЕТЕЙ РАННЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА В ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ



Дошкольный возраст – период наиболее интенсивного формирования внутреннего мира ребенка, базой культуры его личности.

В Детской школе искусств городского округа Верх – Нейвинский группы раннего эстетического развития детей и подготовки детей к обучению в школе открыты с 1996 года. За это время накоплен большой практический опыт, выкристаллизовалась четкая структура учебного плана, создана комплексная программа, которая совершенствуется с каждым годом.

В группах раннего развития и подготовки детей к обучению в школе занимается более 30 человек. Родителей привлекает комплексное развитие детей от 1 года до 7 лет с активным внедрением в учебный процесс современных инновационных технологий (мультимедийный класс, интерактивная система, современные компьютеры с выходом в сеть «Интернет», обучение игре на синтезаторе, клавинона), современная материально – техническая база, комфортная образовательная среда.

Родители сознательно определяют своих детей в группы раннего эстетического развития и подготовки детей к обучению в школе не только для получения художественного образования, но и для воспитания таких качеств, которые пригодятся им в любой образовательной области, будут способствовать их самореализации и успешности в жизни.

Родители придают большое значение тому, что Детская школа искусств обеспечивает развитие у ребенка личностных качеств, которые помогут ему успешно справляться с требованиями общеобразовательной школы. Это выработка самодисциплины, трудолюбия, ответственности, усидчивости, повышения интеллектуального уровня, расширения кругозора, развития фонетического слуха, речи, мелкой моторики, развития самостоятельности. Культурная среда в Детской школе искусств способствует развитию у ребенка свободы и уверенности в общении с людьми разного возраста, дает возможность творческого самовыражения.

А.А. Соснина, преподаватель



УГОЛОК БЕЗОПАСНОСТИ

Пожарная безопасность

Дорогие ребята! Основными причинами пожаров в жилых квартирах: несосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электроприборов и газовых плит.



Не играй со спичками – это может привести к пожару



Не оставляй без присмотра газовую плиту – это опасно.



Нельзя пользоваться электронагревателями.



Пользуйтесь только исправными электроприборами! Не ремонтируйте самостоятельно без присмотра!



Не играйте с газом на балконе и в подъезде.



Не пользуйтесь без присмотра: керосином, растворителями, бензином, керосином!

Если произошел пожар:
• Соедини по телефону о пожаре в пожарную охрану: назови адрес, где произошел пожар, свою фамилию.
• Покажи помещение, по возможности оказав помощь в эвакуации своим товарищам.
• Сообщи о пожаре взрослым (соседям, прохожим и т.д.).
• Позвони с мобильного телефона своим родителям.

Не пытайся тушить пожар самостоятельно – это опасно для жизни.

При любой опасности звони по телефону 01 или с мобильного телефона – 112

5 ВАЖНЫХ ПРАВИЛ

ПАМЯТКА ШКОЛЬНИКУ ПО ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

1 ГЛАВНОЕ ПРАВИЛО ПЕШЕХОДА
Подойдя к проезжей части дороги – остановись, чтобы оценить дорожную обстановку. И только если нет опасности, можно переходить.

2 Всегда носи световозвращающие элементы – пешеходные «светлячки».
Они обеспечат твою заметность для водителей автотранспорта в тёмное время суток.

3 Будь всегда внимателен при переходе проезжей части дороги!
Самые безопасные пешеходные переходы – подземный и надземный. Если их нет, можно перейти по наземному пешеходному переходу («зебра»). Если на перекрёстке нет светофора и пешеходного перехода, попроси взрослого помочь перейти дорогу.

4 Переходить проезжую часть дороги можно только на зелёный сигнал пешеходного светофора.
Красный сигнал запрещает движение. Стой! Выходить на дорогу опасно! Но даже при зелёном сигнале никогда не начинай движение сразу, сначала убедись, что автомобили успели остановиться и путь безопасен.



5 Садясь в автомашину, напомним взрослым, чтобы они пристегнули тебя в детском удерживающем устройстве (автокресле). А если ты уже достаточно большой и можешь пользоваться штатным ремнём безопасности, обязательно пристёгивайся сам.



Какой будет ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ БУДУЩЕГО?

Как соответствовать вызовам современного времени, внедрять лучшие инновации и при этом сохранить уникальные традиции академического художественного образования?

Эти вопросы обсуждали 26 ноября 2020 года участники Международной научно-практической конференции «Инновационная модель развития детской школы искусств в условиях малого города (поселка): проблемы, опыт, перспективы», которая прошла на базе МАУ ДО «Детская школа искусств» го Верх-Нейвинский в партнерстве с кафедрой художественного образования УрГПУ и ГАУК СО «Региональный ресурсный центр в сфере культуры и художественного образования» в дистанционном формате с использованием цифровых технологий.

В конференции приняли участие более 300 руководителей и преподавателей сферы художественного образования из пяти стран: России, Китая, Канады, Белоруссии и Казахстана. Участники из России представили опыт дополнительного художественного образования в детских школах искусств Москвы, Санкт-Петербурга и Ленинградской области (г. Кириши), Омска, Екатеринбурга и Свердловской области.

В своём обращении директор ГАУК СО «Региональный ресурсный центр в сфере культуры и художественного образования» Наталья Валерьевна Клещева отметила: «При всем скоростном развитии цифровизации мы понимаем, что сфера искусства уникальна и будет защищена от искусственного интеллекта, ее не заменят роботы и компьютеры, однако, художественное образование должно быть достойно представлено в информационном поле и все, что происходит сейчас - это очередная ступень к дальнейшему развитию. И я очень рада, что на площадке Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский проходит такая научно-практическая конференция в партнёрстве с Уральским государственный педагогическим университетом».

Подводя итоги работы секции «Инновационные технологии художественного образования», эксперт Дьячкова Маргарита Анатольевна, доцент кафедры художественного образования УрГПУ, кандидат педагогических наук отметила, что поставленная перед системой художественного образования России задача попасть в десятку лучших стран мира выполнима, поскольку в ней есть огромный потенциал, в ней работают такие неравнодушные и творческие люди.

Хасбатов Ренат Саримович, эксперт секции «Воспитательный потенциал педагогики искусства» доцент кафедры художественного образования отметил, что целый день, а это восемь часов работы, пролетели в одно мгновение, настолько интересными были доклады участников конференции.

В заключительном слове директор МАУ ДО «Детская школа искусств» го Верх-Нейвинский, Заслуженный работник культуры Российской Федерации Ольга Павловна Епифанова поздравила всех с таким масштабным событием: «Для нашей маленькой школы искусств эта конференция стала грандиозным событием! Мы получили возможность представить свой инновационный опыт не только в Свердловской области, но и в мире».

О.В. Малова,
заместитель директора по учебной работе



Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Инновационная модель развития детской школы искусств в условиях малого города (поселка): проблемы, опыт, перспективы»

26 ноября 2020
Екатеринбург



ОСТОРОЖНО! ТЕРРОРИЗМ

112-02

ВЗРЫВНЫЕ УСТРОЙСТВА
признаки взрывных устройств

ВЗРЫВЫ И ОБРУШЕНИЯ
зданий

УГРОЗА СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРАКТА

ЗАХВАТ ЗАЛОЖНИКОВ

МЫ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

Почему это касается меня?
Согласно оценкам Всемирного банка, ежегодно в мире расточительно расходуется один триллион долларов (\$1,000,000,000,000).

Коррупция приводит к уменьшению богатства страны и снижению уровня жизни.

Коррупция оказывает на вас воздействие, даже если вы не сталкиваетесь с ней напрямую. Так, коррупция:

- мешает бизнесу, который не может успешно развиваться в коррумпированной системе, что ведет к сокращению общего богатства страны;
- создает условия для того, чтобы люди, у которых есть деньги и связи, могли изменять законы и постановления государственных органов в своих интересах;
- подрывает доверие к правительству.

ВАЖНО
Согласно исследованию, когда страны ведут борьбу с коррупцией, экономический рост и демократия развиваются в четыре раза. При этом коррупция является самым разрушительным фактором бедности.

Четыре причины роста коррупции:

- Возможности.** Люди подвержены коррупции, когда система работает неэффективно и им необходимо найти способ достижения своих целей без учета существующего порядка и законов.
- Низкая вероятность разоблачения.** Отсутствие подотчетности является следствием прежде всего отсутствия транспарентности, а также слабой правоприменительной деятельности.
- Плохая мотивация.** Например, когда чиновник получает столько, что ему не хватает на жизнь, или когда у него отсутствует уверенность в завтрашнем дне, он дополняет свои доходы взятками.

В определенных ситуациях и обстоятельствах обычные люди перестают уважать закон.

Коррупция

ОБРАТИ ВНИМАНИЕ



ТВОРЧЕСКИЙ ТРИУМФ

Учащиеся и преподаватели Детской школы искусств принимают активное участие в конкурсах, фестивалях областного, регионального, всероссийского и международного уровней.

В 4 квартале 2020г, благодаря поддержке родителей, благотворительного фонда «Достойным – лучшее», 70 учащихся Детской школы искусств приняли участие в различных конкурсах.

В онлайн конкурсе «Искусство без границ» София, Болгария учащиеся школы приняли участие в нескольких номинациях. Учащиеся театрального отделения соревновались в номинации «Художественное слово». Диплом Лауреата II степени получили Москвина Валерия, Камалова Дарина, Алехно Арина, Диплом Лауреата III степени - Кравцова Юлия (преподаватели Соснина Аделаида Александровна, Сороколетова Марина Федоровна).

В номинации «Хоровое пение» ансамблю народной песни «Задоринки» (руководитель Чуркин Анатолий Федорович) присужден Диплом Лауреата III степени. Юные вокалисты в номинации «Вокал» были награждены Дипломами Лауреата III степени - Проскурнин Никита, Кбилашвили Теона (преподаватель Лапшина Екатерина Олеговна). Номинацию «Инструментальное исполнительское искусство» на конкурсе представили обучающиеся на музыкальных инструментах: Диплом Лауреата II степени получил Белоусов Николай - саксофон (преподаватель Микрюков Владислав Анатольевич), Дипломами Лауреата III степени награждены Завьялов Иван, Волкова Мария - фортепиано (преподаватель Малова Ольга Викторовна). И конечно знаменитый коллектив народных инструментов «Верх-Нейвинские ложки» (руководитель Соснина Аделаида Александровна) отмечен жюри Диплом Лауреата I степени.

В Открытой Региональной выставке-конкурсе творческих работ учащихся «Рождественская сказка» г. Нижний Тагил учащиеся приняли участие в номинациях по изобразительному и декоративно-прикладному искусству. Жюри отметило в творческих работах высокое владение техникой и материалом, оригинальность и композиционную грамотность учащихся. Диплом Лауреата I степени получила Темнова Виктория, Диплом Лауреата II степени - Мельникова Ангелина, Панова Дарья, Диплом Лауреата III степени - Брюхова Лейла, Вагапова Юлия, Борисова Анастасия (преподаватель Мягкова Ольга Владимировна).

В Международном заочном конкурсе инструментального искусства «Grand music» г. Екатеринбург принял участие школьный камерный ансамбль «Note bene» (руководитель Бузмаков Кирилл Андреевич). Жюри отметило высокий художественный уровень репертуара и исполнительского мастерства учащихся - Диплом Лауреата III степени. Юные музыканты отмечены Дипломами II и III степени - Панченко Лев, Щукина Ульяна, Хасанова Елена (преподаватель Малова Ольга Викторовна), Проскурнин Никита, (преподаватель Арабаджи Юлия Константиновна).

В Международном заочном конкурсе изобразительного искусства «Творческая мастерская» г. Екатеринбург юные художники представили творческие композиции, выполненные в разных техниках: гуашь, пастель, тушь, батик. Члены жюри отметили высокий уровень сложных композиционных сюжетов, прекрасную передачу состояния солнечного и морозного дня, грамотное исполнение портретов человека и фигур животных, приятную цветовую гамму. Дипломом Лауреата I степени награждены Половинкин Владимир, Суздalова Анастасия, Дипломом Лауреата II степени - Швец Роман, Бусыгина Мария, Ивонина Валерия, Дипломом Лауреата III степени - Гайдунов Даниил (преподаватель Мягкова Ольга Владимировна).

Всероссийский заочный конкурс «Салют Победа», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, г. Екатеринбург наградил учащихся школы в номинациях «Изобразительное искусство» Дипломами Лауреатов I, II и III степени: Чепурнова Данила, Калугину Злату, Толстякова Андрея, Брюхову Лейлу, Ежову Анастасию, Еремину Анастасию, Мишину Екатерину, Половинкина Владимира, Темнову Викторию, Чигиреву Софью, Панову Дарью.

Конкурс, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне воспитывает чувство патриотизма, уважения и бережного отношения к истории своего народа. В номинации «Художественное слово» учащиеся театрального отделения представили стихи о войне. Дипломом Лауреата I степени награждена Суханова Елизавета, Дипломом Лауреата II степени награждена Марданова Алина (преподаватели Соснина Аделаида Александровна, Сороколетова Марина Федоровна).

Так держать!!!

О.В. Малова,
заместитель директора по учебной работе



Мастер - класс «ложкарей»

Музыкальная народная культура является тем чистым источником, из которого подрастающее поколение взяв лучшее из прошлого сделает лучшим будущее!

Ложки – традиционный русский народный инструмент, на котором обучаются дети в МАУ ДО «ДШИ» городского округа Верх-Нейвинский. Основная задача – открыть детям радость общения с миром народной музыки, радость совместного творчества, предоставить каждому ученику возможность выразить себя.

17 февраля 2021 года Детской школе искусств прошел мастер-класс знаменитого «ложкаря» **Тома Пастухова** с учащимися ансамбля народных инструментов «**Верх-Нейвинские ложкари**» (преподаватель Соснина А.А.).

Коллектив был создан в 2010 году. Первые участники ансамбля **Панов Дмитрий, Койнов Артем, Пайвин Андрей, Швалев Евгений, Минаев Евгений, Тимерханов Роман, Белоусов Илья** и др. Постепенно увеличивалось количество желающих возрождать русские традиции игры на деревянных ложках, в результате чего сложился репертуар с большим количеством концертных номеров.

Обучающиеся младшей группы **Завьялов Иван, Силантьев Максим, Никифоров Станислав, Якубов Ильнур, Борисов Константин, Чепурнов Алексей, Парфенов Семен, Мишин Даниил, Катгышева Алиса**, которые первый год осваивают азы игры на ложках, показали ритмические рисунки, координацию, как осваивают технику игры на замечательном русском инструменте.

А учащиеся старшей группы **Белоусов Николай, Епифанов Максим, Проскурнин Никита, Тимкин Иван, Векшин Дмитрий, Помазкина Анна** так мастерски владеют ложками и увлекают народной музыкой, что хочется пуститься в пляс. В ансамбле ложкарей творческий задор, эмоции и слаженная ансамблевая игра. Ребята – лауреаты многих престижных конкурсов и фестивалей.

В ближайшее время ансамбль «**Верх-Нейвинские ложкари**» покажет свое мастерство в новой концертной программе для родителей и жителей городского округа.

Очень приятно, что в мастер-классе принял участие выпускник нашей школы **Пайвин Андрей**, ныне студент «Свердловского колледжа искусств и культуры» г. Екатеринбург.

Игра на ложках помогает детям развивать музыкальную память, чувство ритма, прививает любовь к коллективному музицированию, к русской народной культуре, стимулирует творческую инициативу!

Детская школа искусств благодарит **Тома Пастухова** за многолетнее творческое сотрудничество и ждет новых встреч!!!

О.В. Малова, заместитель директора по учебной работе



Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» г.о. Верх-Нейвинский

Победитель конкурса «100 лучших школ России»
Победитель Гранта
Правительства Свердловской области

Объявляет прием



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ В ОБЛАСТИ ИСКУССТВ (сроки обучения 8 лет и 5 лет)

- Фортепиано
- Духовые и ударные инструменты (флейта, саксофон)
- Струнные инструменты (скрипка)
- Народные инструменты (баян, гитара)
- Искусство театра
- Хореографическое искусство
- Музыкальный фольклор
- Живопись
- Декоративно - прикладное творчество

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИЕ ПРОГРАММЫ В ОБЛАСТИ ИСКУССТВ (срок обучения от 3-х лет)

- Музыкальное искусство
- Изобразительной искусство
- Общее эстетическое образование

ПО ОКОНЧАНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПОЛУЧАЮТ СВИДЕТЕЛЬСТВО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА С ПРАВОМ ПОСТУПЛЕНИЯ В СРЕДНИЕ И ВЫСШИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

ПЛАТНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Отделение раннего развития детей (с 1 года до 5 лет)
- Подготовка детей к обучению в школе (2 года до школы)
- Подготовка детей к обучению в школе (1 год до школы)
- Отделение английского языка (детей, школьников и взрослых)
- Отделение фитнеса (группы по укреплению здоровья для детей и взрослых)
- Группы по математике
- Компьютерные курсы для взрослых
- Изобразительное искусство (живопись, графика, композиция)
- Керамика (лепка из глины)
- Декоративно-прикладное творчество (вышивка лентами, гобелен и др.)
- Студия праздников «Радуга чудес»
- Школа шитья и моделирования одежды «Стиль» (для детей и взрослых)
- Обучение игры на музыкальных инструментах

Заявления принимаются ежедневно с 10.00 до 19.00 (сб, вс- выходные дни)

через МФЦ и по адресам: пгт Верх-Нейвинский, ул. Ленина, д.17 (I корпус)
пл. Революции, д.7 (II корпус)

тел: 8(34370) 5-96-08; 5-93-84; 5-98-69

«БУКЕТ ДЛЯ МАМЫ»

25 февраля 2021 года в рамках совместного творческого проекта «Детская филармония» МАУ ДО «Детская школа искусств» городского округа Верх-Нейвинский провела мастер-классы для детей МАДОУ детского сада «Солнышко».

Под руководством преподавателей Анны Александровны Медведевой и Анастасии Викторовны Жучковой дети старшей группы «Дюймовочка» и подготовительной группы «Чебурашка» выполнили аппликацию на тему

«Букет для мамы», посвященный **Международному женскому дню - 8 Марта**. С большим энтузиазмом все взялись за дело и в технике «аппликация» – получились настоящие шедевры.

Цель мастер-класса – формировать умение детей делать букет цветов, используя подручные материалы.

Задачи мастер-класса - развивать мелкую моторику рук, аккуратность, внимание, усидчивость, доставлять радость другим, желание доводить начатое дело до конца.

МАУ ДО «Детская школа искусств» выражает огромную благодарность директору МАДОУ детского сада «Солнышко» Елене Викторовне Белоусовой, методисту Юлии Ивановне Цыганенко и воспитателям Елене Сергеевне Васильевой, Ольге Ивановне Величкиной, Марине Леонидовне Митрофановой, Татьяне Сергеевне Тихомировой за творческое сотрудничество, подготовку мастер-классов и теплый радушный прием!

А.А. Медведева,
заместитель директора по учебной работе



УГОЛОК БЕЗОПАСНОСТИ

Безопасность:

- Не ходите под крышами зданий, с которых свисают сосульки или может сойти снег.
- Не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части улицы.
- Соблюдайте правила дорожного движения.



Прогулки у реки:

- Помните, что весна – самое опасное время на реке! Не переходите реку, пруд, озеро по льду весной.
- Помните, течение реки сильно подмывает крутые берега. Возможны обвалы.
- Остерегайтесь любоваться весенним ледоходом с обрывистых берегов.



Здоровье:

- Помните, что вирусы распространяются в теплую и влажную погоду быстрее, чем в мороз – пользуйтесь оксолиновой мазью и другими профилактическими средствами.
- Носите в кармашке маску, которой можно воспользоваться в помещении, где находится чихающий или кашляющий человек.
- Потребляйте больше витамина С. Он содержится в квашеной капусте, мандаринах, киви, лимонах, клюкве.

Одежда весной:

- При наступлении весны не торопитесь снимать головной убор – весенняя погода бывает коварна, а теплый ветер – обманчивым.
- Носите удобную, непромокаемую обувь с нескользящей подошвой – весной очень с



Обращайте внимание на бродячих животных, при возможности обходите их стороной, весной инстинкты у животных обостряются.

